

石台镇打造美好和谐家园

■记者 黄旭 通讯员 李昭锦

本报讯 “刘大爷,这村道两边的树木修剪得可真好,成了咱刘庄村一道靓丽的风景线。”12月5日上午,石台镇刘庄村村民刘玉宝手持剪刀,精心修剪道路两侧风景树,得到村民的夸赞。

初冬是植物养护的重要阶段,这时候科学养护,能提高植物的越冬能力,促进植物次年生长和开花,提高抗病、抗虫性。近日,杜集区石台镇党委政府为了美化石台,提高群众生息环境,对全镇8个村居的树木花草,组织人员加强绿化养护工作,全面实施精细化养护。

为了做好这项工作,该镇在镇文明办、城管、环卫、村居的配合下,进行了全面的治理。针对夏秋两季杂草生长旺盛的现象,全镇集中人力并结合药物治理的办法,对绿地内的杂草进行全面清除,确保苗木生长旺盛和城镇绿化的整体效果,并对全镇8个村居道路两侧风景树和绿地树木实施全面修剪,剪去枯死枝、病虫枝、过密枝、下垂枝等,保持树形优美,绿篱修剪造型,草坪修剪整齐,道路两侧树木养护

涂白,确保植物的正常生长及保持较好的景观效果。

针对今年入秋以来天气干燥少雨



树木修剪整齐的石台镇迎宾大道。 ■摄影 记者 梅月

的特殊情况,石台镇环卫所安排洒水车对公园、道路两侧树木及其他绿化灌木进行病虫害防治方针,根据植物多发黑斑、枯萎病和蛾类、蛀干害虫等实际情况,在镇农办技术人员的具体指导下,分门别类喷药,剪除虫害枝条,集中

力量对草坪、树木、绿地进行病虫害防治,确保明年开春各种树木、花草等迸发生机、焕发活力,为石台镇的优美环境添砖助力。

朔里镇完善社会保障强化公共服务

■记者 朱冬 通讯员 王倩雯

本报讯 今年以来,朔里镇坚持以人民为中心的发展思想,在疫情防控常态化前提下,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,统筹推进就业创业、社会保障等工作,稳就业、保居民就业,力求为民服务见实效。

稳定实现就业创业。坚持以促进就业、鼓励创业为重点,推进政策落实。2020年,镇域累计新增就业1700余人,其中失业人员再就业198人、就业困难人员再就业75人。推进就业援助,广泛宣传就业政策和法规,及时发布岗位信息、发放宣传资料,同时加强农民工工资拖欠隐患排查,督促指导建筑工地、用工企业等重点用人单位按时足额

规范发放工资,保障农民工权益。

推进社保扩面提质。扩大养老保险有效供给,对困难家庭应保尽保,为符合条件的被征地农民及时办理养老保险。2020年,城乡居民养老保险参保累计达17679人,失地农民养老保险参保累计达3667人。深入实施全民参保计划,通过信息比对、入户调查、数据集中管理和动态更新等措施,对各类群体

参加社会保险情况进行记录、核查和规范管理,进一步确定目标人群,为下一步扩面工作打下基础。

提升公共服务水平,镇社保大厅营造温馨办事环境,简化办事程序,方便群众办事。持续推进“互联网+政务”,规范业务办理流程,明确办理时限,努力实现“最多跑一次”,提升群众政策知晓率、服务满意度。

石台镇扎实开展人大代表述职评议活动

■记者 朱冬 通讯员 宫雪燕

本报讯 目前,石台镇人大主席团组织6名区人大代表和8名镇人大代表分别回到各自的原选区向选民述职、接受选民评议。

“查民情,听民声,重民意,解民忧,听取和反映人民群众的意见和要求。”在学田选区,区人大代表王新宇向学田村选民作了述职。作为镇党委书记、区镇两级人大代表,王新宇代表就提升自

身履职能力、夯实基层组织基础,列出了基层党建9个方面22个突出问题,并提出了74项整改措施。

在石台村选区,区镇两级人大代表、镇长纵海燕向石台村选民做了汇报。她结合石台镇实际,对全镇经济发展、社会稳定、计划生育、医疗就业等民计民生的重大事项开展有针对性和目的性的视察、调研和督查;全面压实耕地保护责任,推进高标准农田建设;聚焦“两不愁三保障”,扎实开展“抗疫情

补短板促攻坚推振兴”专项行动;坚定不移走生态优先、绿色发展之路,打好蓝天、碧水、净土保卫战;抓住实施乡村振兴战略的机遇,大力推进农村“三大革命”,持续开展“五清一改”人居环境整治行动等向选民逐一进行了报告。

“不听不知道,一听才明了,光知道领导天天忙,就不知道忙的啥!这一听纵海燕代表述职,才知道咱石台日新月异变化是这样得来的。”石台村选民徐莲芝说。

选民们认真听取了人大代表的述职报告后,充分肯定了代表在履行职责的各方面成绩。最后,选民对人大代表履职情况进行了满意度测评。

通过此次的述职评议活动,加强了人大代表与选民之间的交流,有效增强代表与选民之间信息匹配,激发了人大代表“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,牢固树立为人民服务的思想,把献身人民的事业、维护人民的利益作为自己最高的价值追求,营造和谐稳定的社会环境。

石台镇人大视察美丽乡村建设

■记者 黄旭 通讯员 余佩霖

本报讯 12月3日,石台镇人大主席团组织市、区、镇三级人大代表集中视察石台镇梧桐村美丽乡村建设情况。

代表们参观了梧桐村村部,登上了梧桐山,对梧桐山有了新认识。在座谈会上,代表们踊跃发言,提出建设美丽乡村的同时要守住生态“红线”,要把生态优势转化为振兴农业农村的优势,把生态资源转化为可持续发展的生产力。

石台镇各级人大代表也表示要发挥好作用,多调研视察,多听取村民意见和要求,发挥好代表的主体责任,为乡村振兴发展积极建言献策。

段园镇扎实做好敬老院疫情防控工作

■记者 黄旭 通讯员 郭超

本报讯 自今年新冠肺炎疫情发生以来,段园镇严格按照上级部门的防疫要求,提前介入、精准防控,加强对敬老院防控措施的落实,筑牢疫情防控“防护墙”,有效保障了敬老院运行平稳有序。

段园镇党委负责同志带领镇民政办工作人员对辖区内两所养老机构进行常态化巡查。针对当前防疫工作,要求敬老院要切实负起责任、严格按照上级有关文件要求扎实做好敬老院的疫情防控工作。

为详细了解院内老人疫情期间的生活状况,工作人员逐个核对院内老年人情况,仔细询问其居住、饮食及个人身体情况,并一一做好记录。

“自从疫情暴发以来,我们实行封闭式管理,现在虽然抗疫形势大有好转,但我们依旧严格落实相关防疫措施,以确保老人们的安全。”孟庄社区老年公寓负责人介绍说。院方通过多项措施做好疫情防控工作:尽可能减少聚集类活动。一般不接待慰问、探视,特殊情况下,在进入前必须做好登记与体温测量工作。在院老年人也不得擅自离开敬老院。加强

防控管理,坚持24小时值班制度和巡查制度,严格人员进出,对来访人员严格做好信息登记与体温测量工作。严格落实消毒措施。工作人员每日上下班严格落实消毒制度,院内每天全面消毒两次,注重通风透气,每天每个房间定期开窗通风三次,保持空气流通,定期测量体温,每天早晚给老人们测量体温,了解每一位老人的健康状况,并进行登记。做好防疫宣传和心理疏导工作,组织学习防疫知识,宣传防控知识,为院内老年人提供电视、广播等文化娱乐服务,及时转移老年人注意力,引导其保持正常作息、规律生活。

构筑社会精神文明 有效带动全民学法 段园镇人大开展宪法普法宣传活动

■记者 徐志勤 通讯员 黄文杰

摄影 记者 梅月

本报讯 “关于您刚才所提到的问题,请问我身边这位司法部门同事为您专业解释……”12月4日,段园镇袁庄社区广场上人头攒动,由镇人大主席团组织开展的“12·4国家宪法日普法宣传活动”,以“零距离面对面,您提问我解答”的方式吸引群众参与其中。

近年来,段园镇人大主席团紧跟新形势,坚持全面依法治国,遵守宪法规定,维护宪法权威,充分发挥宪法国家根本大法作用制度方针,组织代表学习国家宪法精神,制定宪法知识考核方案,建立健全定期培训和管理制度,培养代表自觉维护国家宪法权威,着力加强专兼职相结合的法治宣传教育队伍建设。



此次宣传以袁庄社区广场为主阵地,采取主题宣讲、有奖问答、剧情演出

等形式,现场设有流动横幅、卡通画册、声色广播等,动静结合、生动形象。

矿山集街道深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神

■记者 刘星 通讯员 张海燕

等平台开展支部学习,确保学习抓在日常、严在经常,学会用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作。

以党建引领乡村振兴为重点,健全完善党建重点任务清单,坚持抓重点、补短板、强弱项,不断提升党组织基层党建工作质量。借力“党建+农场+农户”的发展模式,充分发挥村党总支、村级合作经济组织作用,着力打造以南山村、北山村为代表的观光、采摘、休闲娱乐一体化的综合性生态农业旅游区,通过产业带动、盘活闲置资源等方式,实现村级集体经济经济发展新突破。

街道坚持把习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神纳入中心组学习和党员干部教育、培训,在学习中找出不足,及时补缺补差,在比学赶超的氛围中激发机关党员干部的学习积极性和自主性,进一步提升政治理论水平。各村(社区)通过“三会一课”、党员固定活动日

等平台开展支部学习,确保学习抓在日常、严在经常,学会用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作。

高岳街道积极开展城乡居民养老保险政策宣传

■记者 刘星 通讯员 盛晓婷

老保险政策。

“目前缴费档次设为每年200—6000元15个档次,参保人可根据自身实际情况缴费,多缴多得。待遇领取方面:基础养老金从115元/月提高到了120元/月……”现场,就群众反映比较强烈的参保缴费、待遇发放等问题,工作人员做了详细解答。此次宣传活动现场,就群众反映比较强烈的参保缴费、待遇发放等问题,工作人员做了详细解答。此次宣传活动现场,就群众反映比较强烈的参保缴费、待遇发放等问题,工作人员做了详细解答。

为引导广大城乡居民积极参保,宣传活动中工作人员通过给办事居民普及、在宣传栏上张贴海报、QQ群和微信群发送通知、上街流动宣传、入户宣传面对面咨询等方式,向辖区广大居民群众宣传普及了城乡居民养老保险政策。

杜集区法院《民法典》系列讲座走进朔里镇

■记者 朱冬 通讯员 王倩雯

本报讯 近日,杜集区法院《民法典》系列讲座走进朔里镇。杜集区政协副主席、区法院副院长徐敏结合自身多年工作实践,用通俗易懂的语言、具体鲜活的案例,深入浅出地把法律知识转化为生活语言,系统梳理、生动解读,实用性强、针对性强。

通过学习,促进朔里镇党员干部、人大代表提高认识、加深理解。在今后的工作和生活中,将更加自觉地从自身做起,做学习、遵守、维护《民法典》的表率。

段园镇扎实做好敬老院疫情防控工作

■记者 黄旭 通讯员 吴冬冬

本报讯 12月3日上午,在“宪法宣传周”来临之际,段园镇综合文化站开展“送宪法进农村”文化惠民普法宣传活动,宣传学习习近平法治思想,弘扬宪法精神,普及宪法知识,提升广大人民群众法律意识。

段园镇综合文化站法制宣传员来到了毛庄村农家书屋,为在农家书屋阅读书籍的群众讲解宪法知识、发放宣传物品。在

高岳街道深入建筑工地开展扫黑除恶宣传

■记者 刘星 通讯员 盛晓婷

料、讲解相关法律知识、走访谈话等形式进行广泛宣传。同时深入摸排涉黑涉恶线索,排查工地是否存

在赌博、寻衅滋事、强拿硬要、聚众斗殴等涉黑涉恶人员,重点摸排强揽工程、敲诈勒索、破坏生产经营秩序等黑恶势力犯罪线索。为进一步营造浓厚扫黑除恶专项斗争氛围,提高农民工对扫黑除恶专项斗争的知晓率、参与度,形成全民参与的格局。综治办工作人员深入建筑工地施工现场,通过发放宣传资料

资料、讲解相关法律知识、走访谈话等形式进行广泛宣传。同时深入摸排涉黑涉恶线索,排查工地是否存